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¿Cuál es su opinión
acerca de el...?

32% de los sectores votaría si la elecciones fueran hoy.
9% de los votantes probables anularía su voto.

Si hoy fueran las elecciones para la Asamblea Legislativa del DF,
¿Por cuál partido votaría usted?

Elecciones

Intención de voto según
identificación partidista

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta en vivienda en D.F. realizada por el periódico Se hicieron 777 encuestas a personas mayores de 18 años y
fueron levantadas el 30 y 31 de mayo de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3.5%.

09 de junio de 2009.

Reforma.

PARTICIPACIÓN VOTO NULO

Si se llevaran a cabo las elecciones de la Asamblea Legislativa del DF en este
momento, 39% de los capitalinos votaría por el PRD, 29% por el PAN y 13% por el
PRI, según una encuesta realizada por el periódico Reforma.

en DFen DF

¿Qué tanto está siguiendo
usted las campañas
políticas por Internet?

¿Qué tan interesado está en las
campañas de los partidos para
las elecciones de este año?

39% 29% 13% 8% 7% 2% 1% 1%

32%
de los sectores votaría si

la elección fuera hoy

IEDF IFE
Favorable 38% 38%
Desfavorable 22% 24%

Neutral 34% 34%

Sin opinión 6% 4% 31% 67% 2%

Muy /
Algo

Poco /

Nada
No sabe

Las opiniones sobre los Institutos Electoral del Distrito Federal y Federal
Electoral, están divididas, ya que en ningún caso hay mayorías.

La mayoría está poco o nada interesado en las campañas de
los partidos para las elecciones de este año.

7% 83% 9% 1%

Mucho /
Algo

Poco /

Nada
No accesa a

internet
No

sabe

Finalmente, la mayoría está siguiendo poco o nada las
campañas políticas por internet.

PRD PAN PRI PT Otros

Perredistas 76% 1% 4% 14% 5%

Panistas 2% 84% 4% 2% 8%

Priístas 7% 6% 80% 0% 7%

Independientes 21% 23% 13% 14% 29%

Por otro lado, los capitalinos con mayor identificación panista son los más fieles a
su partido pues 84% votará por los candidatos deAccion Nacional.
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¿Por cuál partido nunca votaría?

Si las elecciones de este próximo 5 de julio para la
elección de diputados federales se llevara el día de hoy,
el Partido Revolucionario Institucional tendría el 34.1%
de los votos, mientras que Acción Nacional 28.2% y el
Partido de la Revolución Democrática el 11.3%.

Cuando piensa en política, ¿cuál es el partido
político con el que más se identifica usted?

INTENCIÓN DE VOTO

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta en vivienda nacional realizada por Berumen y Asociados y publicada en el periódico Se hicieron 1197
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas del 29 de mayo al 1ero de junio de 2009. Nivel de confianza de 95% y un
margen de error de +/-4.6%. 09 de junio de 2009.

El Universal.

El PRI es el partido político con mayor porcentaje de personas
que se identifican con él, seguido del PAN y del PRD.

Si el día de hoy fueran los comicios para elegir
diputados federales, los electores probables
votarían por los siguientes partidos políticos

Finalmente, el partido por el que mayor número de mexicanos nunca
votaría sería el PRD con 26.8%, le sigue el PRI con 12.6% y el PAN
con 11.8% de rechazo.

De acuerdo a las 5 diferentes circunscripciones en las que
se divide el país, el PRI ganaría 4 de ellas, mientras que en
la quinta donde no es puntero, se encontraría como
segunda fuerza.

El PAN sería puntero en la circunscripción número 2 y sería
segunda fuerza en 3 circunscripciones.

El PRD ocuparía la segunda fuerza en la circunscripción
número 4, por debajo del Revolucionario Institucional.

30 de enero al

2 de febrero

20 al 23

de marzo

1 al 4

de mayo

29 de mayo

al 1 de junio

PAN 25.1% 27.4% 26.8% 28.2%

PRI 39.9% 30.3% 32.6% 34.1%

PRD 15.4% 12.2% 9.5% 11.3%

OTROS PARTIDOS 3.3% 3.5% 4.0% 5.1%

NO DECLARÓ 16.3% 26.6% 27.2% 21.3%

5
34

1

PRI 38.3%

PRI 44.5%

PAN 46.9%

PRI 27.9%

PRI 32.7%

PAN 19%

PAN 16.4%

PRD 24.9%

PRI 29.7%

PAN 34.9%

2

GLOBAL

PAN 11.8%

PRI 12.6%

PRD 26.8%

OTROS PARTIDOS 28.1%

NO DECLARÓ 20.7%

TOTAL 100%

1 2 3 4 5 TOTAL

PAN 34.9% 46.9% 16.4% 21.9% 19.0% 26.8%

PRI 38.3% 29.7% 32.7% 27.9% 44.5% 32.6%

PRD 6.0% 7.8% 7.6% 24.9% 13.6% 9.5%

OTROS PARTIDOS 4.4% 4.1% 2.9% 10.8% 4.9% 4.0%

NO DECLARÓ 16.4% 11.5% 40.4% 14.5% 18.0% 27.1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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puede consultar en la página del
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